
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 3 x Halbpension mit Frühstückbuffet im 4*-Hotel

Donna Silvia in Manerba del Garda

- Bootsfahrt zum Weinfest

- örtliche Reiseleitung am 2. Tag

- Stadtführung und Seilbahnfahrt in Bergamo

- Sektprobe und kleiner Imbiss in der Franciacorta

- Besuch Weingut Pisoni mit Weinprobe und

reichhaltigem Mittagsimbiss

Termine & Preise:

02.10.2024 - 05.10.2024 - Hotel Donna Silvia

Preis p. P. im DZ 529 €

Preis p. P. im EZ 619 €

Weinfest in Bardolino - 4 Tage

Sekt- & Weinprobe in der Franciacorta

Schifffart zum Weinfest in Bardolino 

Besuch Weingut Gebrüder Pisani

1. Tag: Bozen - Sirmione

Abfahrt um 6:30 Uhr. Über den Fernpass und die

Brennerstraße kommen wir nach Bozen, der

Hauptstadt Südtirols. Ein Spaziergang durch die

Laubengasse mit den attraktiven Geschäften in den

historischen Erkerhäusern oder ein Besuch des

Obstmarkts, lässt die Mittagspause schnell vergehen.

Weiter zum Südende des Gardasees. Genießen Sie

einen Capuccino in dem malerischen Ort Sirmione, der

auf einer kleinen Halbinsel liegt. Nach kurzer Fahrt

erreichen wir unser Hotel in Manerba del Garda.

Abendessen im Hotel.

2. Tag: Bergamo & Franciacorta

Heute fahren wir zunächst nach Bergamo. Malerisch

liegt die Altstadt, wie eine Festung von dicken

Stadtmauern umgeben auf einem Hügel. Zur Oberstadt

fährt eine historische Standseilbahn, von der aus man

einen wunderschönen Blick über Bergamo hat.

Bummeln Sie im Anschluss noch durch die engen

Gassen und lassen Sie sich eine Kugel des berühmten

Stracciatella-Eis schmecken, das hier erfunden wurde.

Am Nachmittag besuchen wir die Franciacorta, eine

noch junge italienische Weinbauregion. Dort werden

die besten Schaumweine Italiens produziert, die keinen

Vergleich mit hochwertigen französischen

Champagnern scheuen müssen. Natürlich machen wir

eine Sekt- und Weinprobe mit einem kleinen Imbiss.

Dann geht es zurück zu unserem Hotel.

3. Tag: Salo und Weinfest

Am Vormittag fährt Sie unser Bus nach Salo. Bummeln

Sie auf der Uferpromenade, die zu den schönsten am

Gardasee zählt. Auch am Sonntag sind hier fast alle

Geschäfte geöffnet. Zum Mittagessen (im Rahmen der

Halbpension) sind wir wieder im Hotel. Am Nachmittag

geht es mit einem Privatschiff nach Bardolino zum

größten Weinfest der Region. Vom Bootsanleger aus

können Sie sich direkt ins Weinfest stürzen. Entlang der

Uferpromenade gibt es ein abwechslungsreiches

Programm. Genießen Sie köstliche, lokaltypische

Leckereien und ein paar Gläschen Bardolino-Wein.

Gegen 21:00 Uhr fahren wir mit dem Schiff zurück nach

Manerba.

4. Tag: Weingut Pisoni - Heimreise

Zum schönen Abschluss der Reise erwartet uns eine

Weinprobe mit reichhaltigem Mittagsimbiss im

Weingut Pisoni, im Valle dei Laghi nördlich des

Gardasees gelegen. Am Nachmittag Heimreise über

Brenner und Fernpass nach Memmingen.

Hotel Donna Silvia

Sie wohnen im 4*-Hotel Donna Silvia. Das komfortable

und romantische Hotel in Manerba del Garda ist ideal

für diejenigen, die eine warme und vertraute

Atmosphäre am Ufer des Gardasees suchen.
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